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HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2005 12:57:42

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2005 18:55:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/51013/answer/51014




YBaxaemas Jlrogmuna! Hago nepeBecTy Ha KaTeTepu3auuio 4 p/CyTku. B TedueHue 6 mec. upet
(dbopMuUpoOBaHNE TOTO BapuaHTa HapylIeHNUs, KOTOpoe 3aTteM OymeT cTaOuabHEIM. Yepe3 6 Mec. MbI
MOKEM B35ITh OOJIBHOTO Ha KCCJIeqOBaHUE.



